



## **В Калининграде мужчина признан виновным в убийстве девушки, совершенном в 2008 году**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему Александру Осину. Мужчина признан виновным в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 21 декабря 2008 года Осин пришел в магазин «Формула любви», расположенный на улице Горького в городе Калининграде. В магазине между ним и 22-летней продавщицей произошел конфликт, в ходе которого мужчина, действуя умышленно, с целью причинения смерти, нанес девушке имевшимся при себе ножом не менее 28 ударов в область жизненно-важных органов, причинив множественные ранения, от которых потерпевшая умерла на месте преступления через непродолжительное время.

Причастность калининградца к совершению указанного преступления следственными органами совместно с оперативниками УМВД России по Калининградской области была установлена в первые месяцы расследования. Однако Осин на следующий же день после



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

совершенного преступления покинул территорию Калининградской области, через Польшу и Германию перебрался во Францию, где длительное время жил и работал, умудрившись получить статус беженца, социальное пособие и бесплатное жилье.

Спустя почти 8 лет после совершения преступления, в марте 2016 года злоумышленник по поручению следственных органов СК России по Калининградской области был задержан компетентными органами Французской Республики в Париже.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал себя виновным в совершении инкриминируемого преступления. По результатам проведенной психиатрической судебной экспертизы он признан вменяемым.

Приговором суда Осину назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы, которое он отправится отбывать в исправительную колонию строгого режима. Кроме того судом удовлетворен иск родителей погибшей девушки о взыскании с осужденного компенсации за вред, причиненный преступлением, на сумму свыше 1 млн рублей.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1136175>